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・適当な相手に巡り合わないとの声が多い
（その他）
 ・まだ:必要を感じていない
 ・自由や気楽さを失いたくない
 ・仕事に打ち込みたい　など

結婚を望む独身者       約８～9割

 ～結婚を望む人が希望を
かなえられる社会に～

つなぐ～つむぐ～結ぶ

　日頃より結婚・子育て支援にご理解頂きありがとうございます。
令和6年度より、鹿児島県も結婚支援コンシェルジュを2名配置す
ることとなり、市町村・企業・民間団体にご挨拶も兼ねて結婚支援
への取り組みや意向を拝聴させて頂きました。県の出会いサポート
応援団においてもたくさんのご登録を頂き感謝申し上げます。
出会いの大切さを感じている企業様も多く見られ、（多くの企業様
も出会いの大切さを感じており、）前向きな結婚支援に賛同してく
ださいました。ただ、今の時代、多様性やハラスメント問題、業務
の多忙でなかなか結婚支援に取り組まれている企業様は少ないのが
現状のようでした。

たくさんの企業や民間団体様を訪問させて頂きました。
出会いサポート応援団へのご理解とご登録ありがとう
ございました
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結婚支援コンシェルジュ

結婚は今や企業が応援する時代です

　かっては、社内のお世話役が独身者を引き合わせるなど、
職場結婚も多く高い婚姻率を維持していました。しかし、今
では価値観の多様化し晩婚化・未婚化が進行しています。
少子化による人口減少は労働力不足や消費減に直結し、企業
の経済活動にも大きな影響を及ぼすことが懸念されていま
す。このため社員のプライバシーに配慮しながら新しい形の
結婚応援に取り組む企業や団体が増えてきています。結婚は
今や企業が応援する時代になったといえるかもしれません。　　
（九州。・山口　結婚子育てポジティブキャンペーン　企業が
はじめる結婚応援ガイドブックより）

結婚しない理由 

・自社と他社の独身者同士のマッチングの機会
・会社からの婚活の情報提供や利用促進

独身者が行政に望むこと

 ・安心できる婚活やセミナーの情報提供

結婚することで従業員の定着、雇用の安定
地域活性化、イメージアップにつながります。

具体的な取り組み例

 ◎自然な出会いのある企業
交流会、異業種交流会の

案内・開催

 ◎ 職員間の親睦を図る機会

 ◎安心できる婚活イベントやセミナー
開催の情報提供、周知を図る

◎ライフデザインセミナーの開催

◎ 代表が結婚を応援することを公表
　　　宣言することで発言しやすい環境をつくる

独身者が会社に望むこと

No.

かごしま結婚・子育てサポ
ート企業　のロゴマーク

かごしま結婚・子育てサポート
宣言企業ご存じですか？

結婚や子育てを応援する雰囲気作り
を職場から社会全体に広げていくた
めに募集・登録を行っています。ご
登録していただいた企業様には、求
人広告や名刺などに利用できるロゴ
マークや結婚・子育てに関する情報

が県より提供されます。

「結婚支援コンシェルジュ」とは

　　結婚支援のため、国・自治体・地域・企業
の連携強化を担う専門職員（結婚支援コン
シェルジュ）を鹿児島県に配置し、各地の
取り組みの質の向上を目指します。
結婚支援コンシェルジュは、自身の経験や
ノウハウを県内自治体・企業に展開し、皆様
が目指す結婚支援事業をお手伝いします。


